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導入が進まない理由 

ＨＡＣＣＰ講習会基礎編（３月） 
アンケート結果 

知識不足を補うために 
研修会を開催 

資料６ 
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0 5 10 15 20 25 30 

施設全体として導入 

一部の製造ライン又は一部の製品のみに導入 

導入に着手しているが、導入途中 

1年以内に導入に着手する予定 

3年以内に導入に着手する予定 

5年以内に導入に着手する予定※ 

導入時期は未定であるが、予定はある 

具体的な導入計画はないが、導入を検討※ 

関心があるが、具体的には検討していない 

導入する予定はない 

ＨＡＣＣＰのことをよく知らない※ 

Ｈ２７．２ 

Ｈ２８．３（基礎研修会時） 

基礎研修会時には 

導入に着手する予定と
回答した施設が増加 

ＨＡＣＣＰ講習会基礎編（３月） 
アンケート結果 ～導入状況の比較～ 

Ｈ２７．２及びＨ２８．３ともに回答している施設のみ集計 
※印の付いているところはＨ２８．６のアンケートに項目なし 
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金銭的な援助 

導入をサポートしてくれる機関 

導入時、衛生管理についての助言 

人材育成の支援 

取引業者（販売店など）からの要望 

法律・条令などによる義務化 

消費者の認知度の向上 

事業者に対し、導入するメリットの周知 

差別化するための表示（ＨＡＣＣＰマークなど） 

市独自の制度（自治体認証など） 

その他 

ＨＡＣＣＰ普及のために必要なもの（Ｈ２８．３） 

ＨＡＣＣＰ講習会基礎編（３月） 
アンケート結果 
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施設の清掃記録 

機械・器具類の洗浄・消毒の記録 

機械・器具類の保守点検の記録 

ねずみ・昆虫などの対策の記録 

従業員の衣服や手の傷のチェック記録 

従業員の健康状態のチェック記録 

従業員の衛生教育の実施記録 

原材料の殺菌記録 

冷凍・冷蔵庫などの温度管理記録 

加熱機器の温度管理記録 

原材料の入荷記録 

製品の出荷記録 

その他 

一般衛生管理に関する記録（Ｈ２８．３） 

ＨＡＣＣＰ講習会基礎編（３月） 
アンケート結果 
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